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Ata da Segunda sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 23 de outubro de 2019. Aos vinte e três dias do mês outubro de 2019, 

às 19h e 20 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Segunda Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, José da Silva, José Ribamar da 

Conceição, Maria Raimunda Saraiva de Brito e Raimundo Nonato Alves Pereira. 

Ausentes os Vereadores: Antônio Ailton da Silva e Francisco Timoteu de Sá. Em 

seguida o Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a 

presente Sessão.  Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos 

Vereadores. Continuamente, pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra 

bíblica, foi lida uma passagem do livro de João (versículo 14). O Vereador Presidente 

fez a oração da noite. Em sequência, pediu que fiquemos em silêncio em homenagem 

a Dona Sônia uma das pioneiras deste município. Logo após, o Presidente determinou 

a leitura da ata da sessão anterior, a mesma sendo votada, recebeu aprovação dos 

Vereadores presentes. Continuamente o Primeiro Secretario realizou as inscrições 

para o expediente. Logo após, o Presidente solicitou aos Vereadores para 

apresentarem suas matérias. Não havendo matérias, o presidente concedeu a palavra 

ao Vereador Raimundo Nonato, o mesmo fazendo uso da palavra, cumprimentou os 

presentes agradeceu a Deus, disse que o motivo de suas palavras é lamentar o 

falecimento da cidadã deste município a Dona Sônia, pediu a Deus que conforte 

aquela família. Falou que a perda de uma mãe é muito dolorido. Pediu novamente ao 

Secretário que faça ofício para o delegado de polícia civil e comando da polícia para 

prestar esclarecimentos sobre a segurança pública de nossa cidade. Pediu também 

que sejam postos em votação os projetos que tratam do reajuste de seus subsídios. 

O Vereador Ribamar, fazendo uso da palavra, cumprimentou os presentes, também 

lamentou o falecimento da Dona Sônia. Sobre seu Requerimento do Plano de Cargos 
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e Carreira da Saúde, explicou que teve a garantia do Secretário José Marques que 

provavelmente nas primeiras sessões de novembro já estarão nessa casa para 

apreciação. Falou que os últimos ajuste serão feitos e será feito dentro das 

possibilidades financeiras do municípios. Sobre os transportes mencionados, disse 

que estes transportes são obtidos por meio de projeto que requer ampla atenção. 

Mencionou ainda que o pessoal da saúde receberá bicicletas e algumas já foram 

compradas. O Vereador Carlindo fazendo uso da palavra pela ordem, cumprimentou 

a todos, desejou seus pêsames pelo falecimento da Dona Sônia que foi uma grande 

mãe de família, mas tem fé que Deus dará o Consolo. O Vereador Presidente 

corroborando com as palavras dos colegas, disse que de fato foi uma inestimável 

perda para a família e comunidade Carrasquense. Disse que Deus certamente dará o 

consolo. Logo após, agradeceu a presença de todos e disse que não havendo nada 

mais a tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois de lida e achada 

conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara 

Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 23 dias do mês de Outubro de 2019. 
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